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 4من  0صفحة 

 

 الثاني الموضوع

 :التــاريخ

 نقاط( 60) الجزء الأول:
،ّهيّالكتلة الغربيةدّالسوفياتيّولاّسيماّبعدّاندلاعّالحربّالباردةّمعّبالنسبةّللاتحاّالأمم المتحدةلمّتكنّ"ّ( 1    

الساحةّالملائمةّلمعالجةّالمشكلاتّالدوليةّفيّمرحلةّماّبعدّالحربّالعالميةّالثانية،ّفقدّكانّينظرّإليهاّأنهاّمعقلّ
ّكأداة ّاستخدامها ّستحاول ّالأمريكية ّالمتحدة ّالولايات ّوأن  ّالغربي... ّدولياّالنفوذ ّعزله ّمحاولة ّطريق ّعن ّضده ...

حكامّ ّالتيّكانتّقدّبدأتّتنتهجهاّفيّمواجهته...".ّسياسة الاحتواءوا 
     د/ ايناس سعدي عبد الله. 195السوفياتية صفحة:  –المرجع: الحرب الباردة دراسة تاريخية للعلاقات الأمريكية                    

ّ.صفيّالنّ ّماّتحتهّخطّ ّاشرح المطلوب:
 :جدولّالتاليالأكملّّ(1  ّّ

 التاريخ الحدث
 0121جانفي42ّّ 

  قادةّالثورةّالجزائريةّواعتقالّ،القرصنةّالجوية
 ّ تأسيسّحركةّعدمّالانحياز

ّ

 نقاط( 60) الجزء الثاني:
تهاّبلّتعدّ (ّباستعمالّالقوةّالعسكريةّللقضاءّعلىّالثورةّالجزائرية،0191ّّ-0121لمّتكتفّفرنساّخلالّالفترةّ)ّّّ

ّقوةّالثورةّأفشلتّذلك. ّإلىّإتباعّسياسةّإغرائيةّلإفراغهاّمنّمحتواها،ّإلا ّأن 
ّنّفيه:مقالاّتاريخياّتبيّ كتبّاّ،انطلاقاّمنّالعبارةّواعتماداّعلىّماّدرست:ّالمطلوب
 (.0191ّ-0121فرنساّللقضاءّعلىّالثورةّالجزائريةّ)ّنتهجتهاالسياسةّالإغرائيةّالتيّاّ (1
 شلّتلكّالسياسة.أسبابّفّ (1
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 4من  4صفحة 

 

 الجغرافيا:
 نقاط( 60) الجزء الأول:

،ّمماّيؤديّإلىّتحسينّجنبيةلأاّموالرؤوس الأمنّّالاستفادةوربيّيهدفّإلىّالأّالتكامل الاقتصاديّ"ّّإنّ ( 1    
ّ...ّ".ماتالخدوسعارّالأّمّ نتاجّ...ومنّثيساهمّفيّتخفيضّتكاليفّالإّالاقتصاديشروطّالتبادلّالتجاري.ّفالتكاملّ

 جامعة محمد خيضر بسكرة.  160الاوربي أطروحة ماجستير صفحة:  للاتحادالمرجع: التكامل الاقتصادي                       

 اشرحّماّتحتهّخط ّفيّالن ص. المطلوب:
ّ

ّّّ.4102إليكّجدولاّيمثلّبعضّمناطقّالتبادلّالتجاريّللاتحادّالأوربيّخلالّعامّ( 1    
 الشرق الأوسط إفريقيا أسيا أمريكا الشمالية الجنوبية والوسطى مريكاأ المناطق

 %11 %.1 %0 %12 %5 نسبة الصادرات
 %9 %5 %2. %10 %0 نسبة الواردات

 جون بيندر وسيمون أشروود. – 1.1المرجع: الاتحاد الأوربي صفحة                                              

 الجدول.ّعل قّعلىّمعطياتالمطلوب:  
ّ

ّّّّنقاط( 60) الجزء الثاني:
عدمّاستقرارّأسعارهّينعكسّسلباّعلىّالبلدانّالتيّّأنّ ّالبترولّمورداّاستراتيجياّهاماّللاقتصادّالعالمي،ّإلاّ ّيعدّ ّّّّ

ّّّتعتمدّعليهّكمصدرّوحيدّللدخل.

ّفيه:ّكتبّمقالاّجغرافياّتبي ناالعبارة،ّواعتماداّعلىّماّدرست،ّ:ّانطلاقاّمنّالمطلوب
ّأسعارّالبترول.المتحكمةّفيّّعواملال (1
ّخل.سعارهّعلىّالبلدانّالتيّتعتمدّعليهّكمصدرّوحيدّللدأّانخفاضانعكاساتّ (1

ّ
ّ
ّ
ّ
ّ

ّ
ّالثانيانتهى الموضوع 
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 2من  1صفحة 

  

 )الموضوع الثاني(  عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

  :التاريخ

  :الجزء الأول

  :شرح ما تحته خطّ في النّص) 1

مقره نيويورك يضم دول العالم المستقلة مهمته الحفاظ  24/10/1945تنظيم دولي تأسس في : الأمم المتحدة* 

  ....  على السلم والأمن الدوليين

طلح أطلق على الدول الرأسمالية التي تسير في فلك الولايات المتحدة الأمريكية خلال مص: الكتلة الغربية* 

  .... أوربا الغربية، كندا، اليابان وغيرها: الحرب الباردة مثل

سياسة تبنتها الولايات المتحدة الأمريكية خلال الحرب الباردة تقوم على إقامة أحلاف : سياسة الاحتواء* 

تقديم مساعدات مالية لتركيا : م مساعدات مالية بهدف محاصرة المد الشيوعي مثلوقواعد عسكرية وتقدي

  .1947واليونان 
    :إكمال الجدول )2

 1949جانفي  25 تأسيس منظمة الكوميكون

1956أكتوبر  22 القرصنة الجوية واعتقال قادة الثورة الجزائرية  

 06/09/1961إلى  01من  المؤتمر  التأسيسي لحركة عدم الانحياز

  

  :الثاني الجزء

 ).تقبل كل مقدمة وظيفية(          .الثورة الجزائرية بين قوة السلاح وإغراءات فرنسا:  مقدمة* 

 ):1960 -1958( السياسة الإغرائية التي انتهجتها فرنسا للقضاء على الثورة  )1

لى توزيع تقدم به شارل ديغول ظاهره اقتصادي يقوم ع: 03/10/1958 مشروع قسنطينةتقديم  -

وباطنه سياسي يهدف إلى تشكيل قوة ....الأراضي، بناء المساكن، تحسين الخدمات، فتح مناصب شغل

 ....ثالثة

تسليم الأسلحة  شارل ديغول يدعو فيه الثوارتقدم به : 23/10/1958 سلم الشجعانإعلان ديغول عن  -

 .مقابل حريتهم وهدفه تمزيق الصف الوطني

تقدم به شارل ديغول ويعترف فيه بحق الشعب الجزائري : 16/09/1959 تقرير المصيرطرح مشروع  -

 )الاستقلال، الادماج، الحكم الذاتي( في تقرير مصيره بإجراء استفتاء حول

 :أسباب فشل تلك السياسة )2

 ). المشاريع الإغرائية(رفض الشعب الجزائري لتلك السياسة  -

 .التفاف الشعب الجزائري حول الثورة -

 .ية للثورة داخليا والديبلوماسية خارجياالنجاحات العسكر -

 .وتمثيلها  في المحافل الدولية 19/09/1958تأسيس الحكومة المؤقتة للجمهورية الجزائرية في  -

 .وإبطالها مقولة الجزائر فرنسية 1960ديسمبر  11مظاهرات  -

 .سيمراوغات وإغراءات الاستعمار الفرن احبطوعي الشعب الجزائري وقوة الثورة ا : خاتمة -

  ).تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى:( ملاحظة )تقبل كل خاتمة وظيفية(
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  2من  2 صفحة

  :الجغرافيا

  :الجزء الأول

  :شرح ما تحته خطّ في النّص) 1

سياسة تتم بين دولتين أو أكثر تقوم على تنسيق الجهود بينها وإزالة الحواجز والتعاون : التكامل الاقتصادي* 

   .   والاتحاد الأوربي نموذج للتكامل. لاستغلال الإمكانيات المتاحة قصد تحقيق التنمية الشاملة

التي تستثمر ...) الالأمو( والمنقولة ...) المصانع، الأراضي( هي الموارد المختلفة الثابتة : رؤوس الأموال* 

  .... في المشاريع المختلفة لضمان الإنتاج

بأسعار منخفضة قصد تحقيق ... الصحة، النقل، الأنترنيت: توفير الحاجيات المختلفة للمواطن مثل: الخدمات* 

  .  الرفاهية

   :2013التعليق على جدول مناطق التبادل التجاري للاتحاد الأوربي عام )  2

 ). الصادرات والواردات( التباين بين نسب  -

 .تعدد مناطق التبادل التجاري للاتحاد الأوربي -

 .ارتفاع نسبة صادراتها مع أمريكا الشمالية -

  .ارتفاع نسبة وارداتها من قارة أسيا  -

  :الجزء الثاني 

  .تذبذب أسعار البترول وانعكاساتها على الدول التي تعتمد عليه في الدخل القومي :مقدمة   -

  )مة وظيفيةتقبل كل مقد(

 :العوامل المتحكمة في أسعار البترول )1

 ).البرودة، الحرارة( نوعيته، مناطق الاستخراج، الظروف الطبيعية :الطبيعية -

 .القرارات السياسية، الاضطرابات السياسية: السياسية -

الانكماش والانتعاش الاقتصادي، قانون العرض والطلب، دور كارتل البترول، دور  :الاقتصادية -

 ....بيكالأو

  :انخفاض أسعاره على الدول التي تعتمد عليه كمصدر وحيد للدخل انعكاسات )2

 .تراجع الدخل القومي للدول -

 ).العجز(انخفاض الميزانية الداخلية  -

 .التعرض لأزمات مالية مما يدفع الدول إلى الاستدانة -

 .تعطل المشاريع الانمائية -

  .ارتفاع نسبة البطالة -

  ....)خفاض القدرة الشرائيةان( ظهور مشاكل اجتماعية  -

 .ضرورة تنويع مصادر الدخل لتجنب خطر المورد الواحد :خاتمة  -

  )تقبل كل خاتمة وظيفية(

  .)تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى:( ملاحظة
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